
 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 1316/2021-DTL/SAJIP

Valinhos, em 30 de setembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1450/21-CMV

VereadorAlécio Cau

Processo administrativo nº 13669/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

  
Com. nossos: “cordiais cumprimentos, e: em resposta ao

Requerimento em eplgrafe, 'séguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o mbmento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,  
U refeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos LOG/Iog 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 - Centro — Valinhos — SP - CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 - e-mail: imprensafBvalinhos.sp.gov.br - Home Page:www.valinhos.sp.gov.br 



 
DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

AUTARQUIA MUNICIPAL 
Valinhos, 23 de agosto de 2021.

OFÍCIO Nº 188/2021 - PRES.

Ref.: CI. nº 1708/2021-DTL/SAJI

Assunto: Requerimentonº 1450/2021 - Vereador Alécio Cau

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento as

solicitações formuladas na C.l. em referência, prestar informações alusivas aos

questionamentos formulados pelo Nobre Edil, conforme segue: |

1. Como DAEV justifica a inexistência da rede de esgoto no Acesso 04 e

Acesso 05 junto a Rua Itaguassu, haja visto que em visita no local verificamos a

existência da rede de esgoto na Rua Itaguassu?

O acesso 04 realmente não é atendido por rede pública coletora de esgoto,

porém no acesso 05 há atendimento até aproximadamente o imóvel nº 31.

2. É possível executara instalação da rede de esgoto nos Acessos faltantes?

ISTO
Houve um levantamento da situação de cada acesso. Há seis acessos a esta rua

que são particulares, não considerados oficialmente servidão administrativa e, portanto,

sem atuação do poder público. Em alguns destes lotes a rede interna foi direcionada

para a frente da construção para o acesso particular, em outras para o fundo do lote

em área confinada, sem a possibilidade de chegada da rede pública. Por tanto, não há

como o DAEV chegar dentro do imóvel com a rede pública sem a devida instituição da

necessária servidão administrativa. Neste caso, os moradores de cada um dos imóveis

que foram ocupados por meio de divisão interna, devem se cotizar e construir uma

rede interna que atenda todas as construções, para levá-la até a rede pública existente
na rua.

Os moradores foram informados da necessidade de regularização das

instalações internas (tais como caixa de gordura, tubo de ventilação, tanque de lavar

roupa descoberto, etc.) e quanto ao se levar a rede interna até a rede pública existente
na rua.

3. Qual é a previsão do DAEV para a realização das obras necessárias?

Já respondida na questão anterior. 
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4. Enquanto a municipalidade não realiza as obras de rede de esgoto é

possível encaminhar caminhão limpa fossa para atenuar o esgoto correndo em
céu aberto?

Informamos que esta Autarquia não dispõe desse tipo de serviço de limpa fossa.

Aproveito O ensejo para renovar os protestos de elevada consideração com os

quais subscrevo-me.

Atenciosamente.

IVAIR NUNES PEREIRA

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

EVANDRO RÉGIS ZANI

Subchefe do Gabinete da Prefeita

Respondendo pelo Departamento Técnico-Legislativo

Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta 
Rua Orozimbo Maia, nº 1.054 (ETA II) - Vila Sônia - Valinhos/SP - CEP: 13.274-

000
Tel: (19) 2122-4444 — www.daev.org.br -— presidenciafidaev.org.br  


